
教材３－Ｃ－（２）の解答 ねじれの位置 

 

③ 『ねじれの位置』の解決のために 
 

    

    

                    

 

             この展開図を組み立てる 

 

 

    ○ねじれの位置とは、空間内にある２つの直線が平行でなく、しかも交わらない位置関係にあ

ること。 

      よって、この場合辺ＡＤとねじれの位置にある辺は、              

                         

                                  辺 ＣＧ 

 

 
次の直方体について次の各問に答えなさい。 

 
 
 
 
 
 
 
 
      ① 辺ＡＢと平行な辺をすべて答えなさい。 

 
  
    辺ＥＦ  辺ＤＣ   辺ＨＧ 
 

      ② 辺ＡＢと垂直に交わる辺をすべて答えなさい。 
 
 
          辺ＡＤ  辺ＢＣ  辺ＡＥ  辺ＢＦ    
 
      ③ 辺ＡＢとねじれの位置にある辺をすべて答えなさい。 
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辺と辺の関係（平行、垂

直、ねじれの位置）、を具

体物を使って確認しよう。 

 辺ＣＧ、辺ＥＩ、辺ＢＣ、辺ＭＮのどれでしょうか。 


